

PLAN DE ACȚIUNI ȘI LUCRĂRI DE INTERES LOCAL

pentru repartizarea orelor de muncă persoanelor apte de muncă din familiile beneficiare de venit minim garantat, pentru anul 2023

Nr. crt.	Obiectiv	Acțiuni și măsuri întreprinse	Termen de realizare	Resurse	Responsabil
1.	Lucrări de întreținere a zonei centrale și a spațiilor din domeniul public	Parcurgerea suprafețelor de spații verzi, strângerea cu mâna sau grebla și colectarea în saci a diferitelor materiale ca: hârtie, peturi, crengi și alte deșeuri existente	Permanent	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Bordea Gheorghe Bors Bela Francisc
2.	Lucrări de ecologizare manuală pe malul apelor		Permanent	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Bordea Gheorghe Bors Bela Francisc
3.	Întreținerea șanțului și dirijarea apelor pluviale de pe DJ 127 zona Hagota-Centru Tulgheș	Dirijarea apelor oprite în gropi de pe urma precipitațiilor în șant; Curățirea șanțurilor de vegetație, îndepărtarea gunoaielor, mълului, asigurarea debitului necesar.	Permanent	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Bordea Gheorghe Bors Bela Francisc
4.	Lucrări de primăvară în zona centrală, instituții publice	Întreținerea acostamentelor a spațiilor verzi, prin îndepărtarea resturilor vegetale a gunoaielor și transportul acestora în locuri special amenajate; Plantarea de arbuști, flori etc. Udarea și alte activități de întreținere a florilor și arbuștilor ornamentali din parcuri și din jardiniere	Martie-aprilie-mai	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Bordea Gheorghe Bors Bela Francisc

5	Activități de dezăpezire	Întreținerea de iarnă a căilor de acces unde nu se poate interveni mecanic prin curățarea zăpezii și a gheții de pe trotuare, căi de acces și orice alte spații publice	Noiembrie –martie	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Bordea Gheorghe Țifrea Petru-Daniel
6.	Lucrări de întreținere a spațiilor verzi aflate în incinta instituțiilor	Curățarea copacilor, văruirea acestora, îndepărtarea resturilor vegetale și transportul lor în locuri special amenajate; Întreținerea gardurilor și depozitelor de materiale etc.	Martie-aprilie-mai	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Bordea Gheorghe Bors Bela Francisc
7.	Lucrări de întreținere a spațiilor publice	Curățarea copacilor, văruirea acestora, îndepărtarea resturilor vegetale și transportul lor în locuri special amenajate; Întreținerea gardurilor și depozitelor de materiale etc.	Martie-aprilie-mai	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Bordea Gheorghe Bors Bela Francisc
9.	Lucrări de curățare a vegetației aflate pe marginea drumurilor județene și comunale de pe raza com. Tulgheș	Curățarea șanțurilor de vegetație îndepărtarea gunoaielor, plantare de arbori și întreținerea celor existenți.	Mai-iunie- iulie- august	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Bordea Gheorghe Bors Bela Francisc
10.	Ajutor la lucrările de întreținere la gospodăriile persoanelor vârstnice și bolnave	Îngrijire curți, clădiri	Permanent	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Bordea Gheorghe Bors Bela Francisc Ionaș Viorica
11.	Lucrări de întreținere și curățenie în zona izvoarelor de ape minerale aflate în comuna Tulgheș	Strângerea cu mâna sau grebla și colectarea în saci a diferitelor materiale ca: hârtie, peturi, crengi și alte deșeuri existente	Permanent	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Bordea Gheorghe Bors Bela Francisc
12	Alte activități de interes și utilitate publică.	Asigurarea depozitelor de combustibil solid (lemn); Diferite activități de curățenie cu ocazia unor evenimente; Diferite activități de întreținere și	Martie- noiembrie- decembrie Ocazional	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Bordea Gheorghe Bors Bela Francisc

		reparații ocazionale de producerea unor fenomene naturale (ploi torențiale, vânt puternic, incendii, cutremure, inundații).			
13	Lucrări de întreținere a altor spații publice și mobilier urban	Măturarea manuală a trotuarelor și îndepărtarea vegetației nedorite. Curățarea zonei pavate din imediata apropiere a pieței agroalimentare. Întreținerea parcurilor. Golirea coșurilor de gunoi și depozitarea deșeurilor în locuri special amenajate.	Permanent	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Bordea Gheorghe Bors Bela Francisc
14	Activități de întreținere la baza sportivă și terenul de sport sintetic	Strângerea gunoaielor, întreținerea terenului de joc și a pistei de alergare, măturarea tribunei și curățenie în vestiare	Martie-noiembrie	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Bordea Gheorghe Bors Bela Francisc
15	Activități de întreținere la piața agroalimentară și parcare aferentă	Strângerea gunoaielor, măturarea manuală din incintă. Curățarea zonei pavate din imediata apropiere	Permanent	Beneficiarii Legii nr.416/2001	Bordea Gheorghe Bors Bela Francisc

Președintele ședinței
Consilier local
Zănoagă Anica

Contrasemnează pentru legalitate
Secretar general UAT
Zaharia Constantin